Stadt Bergisch Gladbach Der Bürgermeister

Federführender Fachbereich Jugend und Soziales

Beschlussvorlage

Drucksachen-Nr. 0513/2019 öffentlich

Gremium	Sitzungsdatum	Art der Behandlung
Integrationsrat der Stadt Bergisch Gladbach	07.11.2019	Entscheidung

Tagesordnungspunkt

Entsendung eines Mitgliedes des Integrationsrates und eines Stellvertreters/einer Stellvertreterin in den Inklusionsbeirat

Beschlussvorschlag:

Der Integrationsrat entsendet Herrn/Frau	als beratendes
Mitglied und als Stellvertreter/in Herr/Frau	in den
Inklusionsbeirat der Stadt Bergisch Gladbad	<u></u> bh.

Sachdarstellung / Begründung:

In seiner Sitzung am 15.10.2013 hat der Rat der Stadt Bergisch Gladbach den Inklusionsbeirat – Beirat für Menschen mit Behinderung – der Stadt Bergisch Gladbach bestimmt. Der Inklusionsbeirat ersetzt den früheren Beirat für die Belange von Menschen mit Behinderungen. Die konstituierende Sitzung des Inklusionsbeirates fand am 05.11.2013 statt.

Gemäß § 2 Nr. 5 der Satzung über die Wahrung der Belange von Menschen mit Behinderungen der Stadt Bergisch Gladbach gehört dem Inklusionsbeirat je ein Vertreter/eine Vertreterin des Integrationsrates der Stadt Bergisch Gladbach als beratendes Mitglied an. Für das beratende Mitglied kann eine persönliche Stellvertretung benannt werden. Beratende Mitglieder haben gemäß § 58 Abs. 4 GO NW kein Stimmrecht.

Verbindung zur strategischen Zielsetzung			
Handlungsfeld:			
Mittelfristiges Ziel:			
Jährliches Haushaltsziel:			
Produktaruppe/ Produkt:	005.510.060 Beauftragte der Stadt Bergisch Gladbach für die Belange von Menschen mit Behinderungen		

Finanzielle Auswirkungen

1. Ergebnisrechnung/ Erfolgsplan	laufendes Jahr	Folgejahre
Ertrag		
Aufwand		
Ergebnis		
2. Finanzrechnung (Investitionen oberhalb der festgesetzten Wertgrenzen gem. § 14 GemHVO)/ Vermögensplan	laufendes Jahr	Gesamt
Einzahlung aus Investitionstätigkeit		
Auszahlung aus Investitionstätigkeit		
Saldo aus Investitionstätigkeit		

Im Budget enthalten ja nein

siehe Erläuterungen